

**PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT valabil începând din anul universitar 2025-2026****UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" din IAȘI  
"Alexandru Ioan Cuza" University of Iași  
FACULTATEA DE TEOLOGIE ROMANO-CATOLICĂ  
FACULTY OF ROMAN-CATHOLIC THEOLOGY  
DEPARTAMENTUL DE TEOLOGIE ROMANO-CATOLICĂ  
DEPARTMENT OF ROMAN – CATHOLIC THEOLOGY****Domeniul: Teologie****Area of study: Theology**

Specializarea/Programul de studiu: Teologie romano-catolică pastorală

Programme of study: Roman Catholic Pastoral Theology

Limba de predare: română

Teaching language: romanian

Durata studiilor: 8 semestre

Length of the programme of study: 8 semesters

Forma de învățământ: IF

Mode of study: full-time education

**I. REZULTATE ALE ÎNVĂȚĂRII:****a. Cunoștințe**

- Pentru disciplinele fundamentale (conform anexei de mai jos): RI-C1, RI-C1-24, RI-C2, RI-C2-24, RI-C3, RI-C3-24, RI-C4, RI-C4-24, RI-C5, RI-C5-24, RI-C6, RI-C7, RI-C8
- Studentul/absolventul descrie și clasifică principalele concepte și teorii lingvistice referitoare la sistemul fonetic, lexical, sintactic, semantic și pragmatic al limbilor clasice latină, greacă și ebraică, atât pentru registrul standard de limbă, cât și pentru principalele variante lingvistice.
- Studentul/absolventul distinge în limbile clasice latină, greacă și ebraică standardele și normele lingvistice și terminologia specifică diferitelor contexte profesionale.
- Studentul/absolventul clasifică principalele tehnici de traducere și interpretare.

**b. Aptitudini**

- Pentru disciplinele fundamentale (conform anexei de mai jos): RI-A1, RI-A1-24, RI-A2, RI-A2-24, RI-A3, RI-A3-24, RI-A4, RI-A4-24, RI-A5, RI-A5-24, RI-A6, RI-A7, RI-A8
- Studentul/absolventul aplică principalele concepte și teorii lingvistice în producerea textelor în limbile clasice latină, greacă și ebraică.
- Studentul/absolventul aplică standardele și normele din limbile clasice latină, greacă și ebraică.
- Studentul/absolventul traduce oral sau în scris din limbile clasice latină, greacă și ebraică în limba Română și retur în domenii de interes larg și semispecializate.

**c. Responsabilitate și autonomie**

- Pentru disciplinele fundamentale (conform anexei de mai jos): RI-RA1, RI-RA1-24, RI-RA2, RI-RA2-24, RI-RA3, RI-RA3-24, RI-RA4, RI-RA4-24, RI-RA5, RI-RA5-24, RI-RA6, RI-RA7, RI-RA8
- Studentul/absolventul utilizează expresiile și cuvintele adecvate în producerea textelor în limbile clasice latină, greacă și ebraică.
- Studentul/absolventul folosește autonom terminologia specifică din diferitele contexte profesionale în limbile clasice latină, greacă și ebraică aplicabile și identifică terminologia adecvată care trebuie utilizată.
- Inițiere în interpretarea simultană și consecutivă (Română - Latină, Română - Greacă și Română - Ebraică).  
Inițiere în interpretarea simultană și consecutivă (Latină-Română, Greacă-Română și Ebraică-Română)

## II. CERINȚE PENTRU OBTINEREA DIPLOMEI DE LICENȚĂ;

240 credite din care:

- 181 credite la disciplinele obligatorii;  
inclusiv 12 credite pentru o limbă străină (3/8 semestre);
- 59 credite la disciplinele opționale;

Și

- 4 credite pentru disciplina Educație fizică;
- 12 credite la disciplinele facultative;
- 10 credite pentru promovarea examenului de finalizare a studiilor.

## III. DESFĂȘURAREA STUDIILOR (în număr de săptămâni)

	Activități didactice		Sesiune			
	Sem I	Sem II	Sem I		Sem II	
			E <sup>1</sup>	R <sup>2</sup>	E	R
Anul I	14	14	3	1	3	1
Anul II	14	14	3	1	3	1
Anul III	14	14	3	1	3	1
Anul IV	14	14	3	1	3	1

<sup>1</sup> Sesiune de examene

<sup>2</sup> Sesiune de restanțe

## IV. NUMĂRUL ORELOR PE SĂPTĂMÂNĂ

	Semestrul I				Semestrul II			
	C	S	L+Lp	Pondere <sup>3</sup>	C	S	L+Lp	Pondere
Anul I	13	12	3	87%	12	10	5	80%
Anul II	14	14	1	93%	11	9	9	61%
Anul III	13	13	0	100%	12	12	4	75%
Anul IV	14	14	0	100%	12	12	4	75%

<sup>3</sup>C/(S + L + Lp)

## V. NUMĂRUL DE ORE DE ACTIVITATE ORGANIZATĂ PREVĂZUTĂ ÎN PLANUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT PENTRU ÎNTREGUL CICLU DE STUDII

Tip activitate	Nr. ore	Pondere
Curs	1414	45%
Seminar	1344	43%
Laborator + Lucrări practice	364	12%
Număr total ore	3122	100%

## VI. PONDEREA DISCIPLINELOR DE STUDIU DUPĂ CATEGORIA FORMATIVĂ

	Categoria formativă		
	DF	DS	DC
Semestrul I	29%	50%	21%
Semestrul II	44%	44%	11%
Semestrul III	28%	62%	10%
Semestrul IV	28%	69%	3%
Semestrul V	31%	69%	0%
Semestrul VI	25%	62%	12%
Semestrul VII	29%	71%	0%
Semestrul VIII	29%	71%	0%
<b>ÎNTREGUL CICLU DE STUDII</b>	<b>30%</b>	<b>63%</b>	<b>7%</b>

DF - Discipline fundamentale / DS - Discipline de specialitate / DC - Discipline complementare

## VII. PONDEREA ORELOR DE ACTIVITATE DIDACTICĂ DUPĂ OPȚIONALITATEA DISCIPLINELOR

	Statut disciplină		
	Obligatorie	Opțională	Facultativă
Semestrul I	86%	14%	21%
Semestrul II	85%	15%	15%
Semestrul III	86%	14%	0%
Semestrul IV	93%	7%	14%
Semestrul V	77%	23%	0%
Semestrul VI	71%	29%	0%
Semestrul VII	71%	29%	0%
Semestrul VIII	71%	29%	0%
<b>ÎNTREGUL CICLU DE STUDII</b>	<b>80%</b>	<b>20%</b>	<b>6%</b>

Ponderea se raportează la numărul de ore obligatorii și opționale

## VIII. NUMĂR ORE PE ÎNTREGUL CICLU DE STUDII PENTRU DISCIPLINE CU STATUT REGLEMENTAT

Activitate asimilată cu	Număr ore
Educație fizică	56
TIC	42
Etica și integritatea academică	56
Practica de specialitate	224
Proiect	56
Elaborare lucrare finalizare studii	56

## IX. NUMĂR EVALUĂRI PE ÎNTREGUL CICLU DE STUDII

	Tipul evaluării		
	Examen	Colocviu	Verificare pe parcurs
Semestrul I	4	1	3
Semestrul II	3	2	3
Semestrul III	4	1	3
Semestrul IV	3	3	2
Semestrul V	4	0	3
Semestrul VI	4	1	2
Semestrul VII	4	0	3
Semestrul VIII	4	1	2
<b>ÎNTREGUL CICLU DE STUDII</b>	<b>30</b>	<b>9</b>	<b>21</b>

## X. EXAMENUL DE FINALIZARE A STUDIILOR - perioada iunie-iulie

Numărul de credite alocate pentru promovarea examenului de finalizare a studiilor (în afara celor 240 de credite obligatorii): 10.

## XI. MODUL DE ALEGERE A DISCIPLINELOR OPȚIONALE

- se alege câte o disciplină;

**XII. OBIECTIVE DE DEZVOLTARE DURABILA**

<b>Simbol</b>	<b>Cod</b>	<b>Denumire</b>
	SDG1	Fără sărăcie
	SDG4	Educație de calitate
	SDG5	Egalitatea de gen
	SDG8	Muncă decentă și creștere economică
	SDG10	Reducerea inegalităților
	SDG17	Parteneriate pentru realizarea obiectivelor

**RECTOR,**  
Prof. univ. dr. Liviu-George MAHA

**DECAN,**  
Conf. univ. dr. pr. Ștefan LUPU

**DIRECTOR DEPARTAMENT,**  
Lect. univ. dr. pr. Iosif IACOB

## ANEXĂ - REZULTATE ALE ÎNVĂȚĂRII

### Domeniul: Teologie

Nr. crt.	Cunoștințe (RI-C)	Aptitudini (RI-A)	Responsabilitate și autonomie (RI-RA)
1.	Studentul/absolventul descrie conținutul și istoria textelor biblice și mesajul literal și simbolic al acestora.	Studentul/absolventul aplică metode exegetice, inclusiv cu ajutorul unor discipline auxiliare.	Studentul/absolventul distinge între diferitele sensuri ale textului biblic (literal, metaforic, simbolic, mistic etc.) și interpretează conținutul acestora pentru a se dezvolta spiritual și pentru a-i ajuta pe alții în dezvoltarea spirituală, pentru a aplica corespunzător evenimente și texte biblice la în contexte didactice și/sau liturgice
2.	Studentul/absolventul descrie sistematic și rațional concepte religioase și teologice, raportându-se la evoluția lor istorică și le explică în mod critic și argumentat.	Studentul/absolventul analizează sistematic teorii și concepte teologice și acceptă dialogul cu privire la o varietate de teme controversate, de pe poziții de toleranță religioasă, și caută fundamente creștine comune mai multor grupuri religioase.	Studentul/absolventul gândește critic și monitorizează și respectă teorii, doctrine și reglementări canonice, evitând erori doctrinare și acceptă păreri noi în limitele dogmatice și canonice.
3.	Studentul/absolventul recunoaște și explică dedicarea spirituală a unei persoane sau a unui grup pentru căutarea unui scop mai înalt al vieții, dincolo de limitele materiale ale existenței.	Studentul/absolventul aplică tehnici și metode de îmbunătățire și progres moral, cum sunt: rugăciunea, meditația, asceza, filantropia etc.	Studentul/absolventul gândește autonom și responsabil, alternând rituri și metode de progres moral și spiritual.
4.	Studentul/absolventul descrie și clasifică ceremoniile, riturile și ritualurile creștine (generale sau specifice unor grupuri), în evoluția lor istorică și în situația actuală.	Studentul/absolventul oficiază acte de ritual și utilizează textele sacramentale în timpul ceremoniilor, cum ar fi Dumnezeiasca Liturghie, botezul, hirotoniile, funeraliile, confirmarea și alte ceremonii religioase.	Studentul/absolventul (sub condiția hirotonirii / ordinării / numirii / alegerii într-o funcție ecleziastică etc.) ia decizii privind oportunitatea și tipul de rituri și ritualuri necesare a fi aplicate în contexte specifice și în funcție de realitățile și nevoile individuale și comunitare.
5.	Studentul/absolventul descrie principiile și normele morale creștine, sistematizează concepte etice precum binele, răul și infracțiunea, pedepse și recompense morale etc., distinge și ierarhizează faptele și acțiunile sale și ale semenilor săi, înțelegând și anticipând consecințele acestor fapte și acțiuni din perspectiva valorilor sociale și ale Evangheliei.	În baza unei gândiri reflexive, studentul/absolventul aplică principiile și normele morale creștine.	Studentul/absolventul ia decizii responsabile și argumentate privind faptele și acțiunile semenilor săi, evaluează valoric rezultatele acțiunilor semenilor săi în raport cu stadiul contemporan al vieții social-comunitare.
6.	Studentul/Absolventul descrie într-o manieră coerentă principalele teorii etice și explică noțiunile generale ale	Studentul/Absolventul identifică și analizează critic dileme etice specifice mediului academic, este capabil să aplice în mod	Studentul/Absolventul: 1. Are un comportament etic și responsabil în procesul de învățare și cercetare și respectă

	domeniului, referitoare la principiile fundamentale ale eticii academice, normele de integritate, tipurile de comportamente academice inadecvate (plagiat, fals intelectual etc.) și la cadrul legal și instituțional privind etica în mediul universitar.	corect regulile de citare și redactare științifică, să promoveze practici academice oneste și transparente în activitățile de studiu și cercetare și este capabil să explice ce înseamnă a avea un comportament moral din perspectiva diferitelor teorii etice.	normele deontologiei profesionale. 2. Gândește nuanțat și apreciază diversitatea perspectivelor și punctelor de vedere asupra moralității, exersează și cultivă permanent modestia intelectuală și are înclinația de a-și revizui opiniile și convingerile în lumina dovezilor. 3. Acționează într-o manieră autonomă și integră în situații care presupun luarea unor decizii cu implicații etice.
7.	Studentul/Absolventul cunoaște construcțiile gramaticale, vocabularul specific domeniului profesional, expresiile uzuale și terminologia de specialitate, necesare pentru comunicarea eficientă în limba străină, atât în contexte generale, cât și în contexte academice și profesionale.	Studentul/Absolventul aplică normele lingvistice în limba străină studiată, utilizează corect limba străină în exprimarea orală și scrisă, înțelege și analizează texte de specialitate, redactează documente profesionale, susține un punct de vedere argumentat și interacționează eficient în contexte profesionale și educaționale internaționale.	Studentul/Absolventul utilizează autonom expresiile și cuvintele adecvate în producerea textelor orale și scrise în limba străină în contexte internaționale și interculturale, exprimă în mod coerent opinii și analize în context academic și profesional, evaluează în mod conștient propriile cunoștințe, demonstrează inițiativă și autonomie în perfecționarea continuă a competențelor lingvistice.
8.	Studentul/Absolventul explică noțiunile generale ale domeniului, referitoare la conceptele de motricitate și activitate motrică, efectele acestora asupra dezvoltării și educării, astfel încât să poată fi utilizate în contexte formative, educative, competiționale și organizatorice.	Studentul/Absolventul explică noțiunile generale ale domeniului, referitoare la conceptele de motricitate și activitate motrică, efectele acestora asupra dezvoltării și educării, astfel încât să poată fi utilizate în contexte formative, educative, competiționale și organizatorice.	Studentul/Absolventul explică noțiunile generale ale domeniului, referitoare la conceptele de motricitate și activitate motrică, efectele acestora asupra dezvoltării și educării, astfel încât să poată fi utilizate în contexte formative, educative, competiționale și organizatorice.

**Domeniul: Filosofie**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Cunoștințe (RI-C)</b>	<b>Aptitudini (RI-A)</b>	<b>Responsabilitate și autonomie (RI-RA)</b>
1-24.	Studentul/absolventul stabilește conexiuni între teorii și perspective filosofice formulate în diverse epoci, curente și tradiții de gândire și compară argumente filosofice complexe.	Studentul/absolventul analizează perspective teoretice diferite.	Studentul/absolventul gândește critic și aplică autonom și într-o manieră sistematică teorii filosofice din diferite domenii și arii disciplinare corespunzătoare disciplinelor studiate (Epistemologie, Metafizică, Etică, Filosofie politică, Filosofia științei, Logică etc.)
2-24.	Studentul/absolventul distinge principalele teorii filosofice cu privire la cunoaștere și adevăr și descrie într-o manieră coerentă principalele teorii filosofice cu privire la natura, sursele și limitele cunoașterii, precum și criteriile folosite pentru validarea cunoașterii și întemeierea adevărului.	Studentul/absolventul explică ce înseamnă „a cunoaște“ și explică într-o manieră coerentă și clară deosebiriile dintre diferitele forme de cunoaștere.	Studentul/absolventul gândește autonom și analizează critic pretenții de cunoaștere din diferite domenii.
3-24.	Studentul/absolventul descrie răspunsurile oferite de diferite școli, curente și tradiții la întrebările filosofice fundamentale: natura realității, identitatea persoanei, natura timpului și spațiului, natura conștiinței, relația dintre minte și corp, liberul arbitru.	Studentul/absolventul folosește concepte filosofice cu un grad ridicat de dificultate, analizează sistematic idei și perspective teoretice care se situează dincolo de experiența empirică.	Studentul/absolventul analizează critic presupuzițiile ontologice ale teoriilor științifice.
4-24.	Studentul/absolventul descrie principiile logice care stau la baza raționamentului, identifică erorile de argumentare și raționamentele nevalide.	Studentul/absolventul formulează argumente solide și aplică principiile logice în evaluarea critică a pretențiilor de cunoaștere din diferite domenii.	Studentul/absolventul gândește analitic, poate deconstrui idei și raționamente complexe în elementele lor componente pentru a le evalua validitatea și a le îmbunătăți.
5-24.	Studentul/absolventul descrie principalele teorii etice și perspective filosofice asupra moralității și comportamentului moral și explică într-o manieră coerentă și clară concepte precum „dreptate“, „drepturi“, „datorie morală“, „deontologie profesională“.	Studentul/absolventul analizează critic dileme morale dificile, identifică principii, reguli și valori morale în comportamentul uman și este capabil să explicitizeze într-o manieră coerentă ce înseamnă a avea un comportament moral din perspectiva diferitelor teorii etice.	Studentul/absolventul gândește nuanțat și apreciază diversitatea perspectivelor și punctelor de vedere asupra moralității și valorilor morale, exersează și cultivă permanent modestia intelectuală și are înclinația de a-și revizui opiniile și convingerile în lumina dovezilor. Studentul/absolventul are un comportament responsabil și respectă normele și regulile deontologiei profesionale.

APROBAT,  
 RECTOR,  
 Prof. univ. dr. Liviu-George MAHA

Domeniul: Teologie

Area of study: Theology

Specializarea/Programul de studiu: Teologie romano-catolică pastorală

Programme of study: Roman Catholic Pastoral Theology

Limba de predare: română

Teaching language: romanian

Durata studiilor: 4 ani

Length of the programme of study: 4 years

Număr de credite: 240

Number of ECTS credits: 240

Forma de învățământ: IF

Mode of study: full-time education

Seria: 2025-2029

Obiective de dezvoltare durabilă: SDG1, SDG4, SDG5, SDG8, SDG10, SDG17

## PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

### Anul de studiu I

#### Semestrul 1

Nr. crt.	Denumirea disciplinei	Codul disciplinei	Tipul disciplinei	Nr.ore/săpt. (fizic+online)				FV	Cr	Procent de ore desfășurate online/sem.			
				C	S	L	LP			C	S	L	LP
Discipline obligatorii (Compulsory courses)													
1	Științe biblice: Introducere în Noul Testament Biblical Studies: Introduction to the New Testament	31040010010SL1111101	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
2	Istoria Bisericii moderne History of the modern Church	31040010010SL1111102	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
3	Teologia religiilor Theology of religions	31040010010SL1211103	DS	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
4	Filozofie: cosmologie și antropologie Philosophy: cosmology and anthropology	31040010010SL1211104	DS	4	4	0	0	E	5	40	20	0	0
5	Tehnologii informaționale și de comunicare Information and communication technologies	31040010010SL1311105	DC	1	0	2	0	V	4	40	0	20	0
6	Educație fizică Physical education	31040010010SL1311106	DC	0	0	1	0	C	1	0	0	20	0
Discipline opționale: 1 din 4 (Optional courses: 1 out of 4)													
7	Limba engleză English language	31040010010SL1321107	DC	1	1	0	0	V	4	40	20	0	0
	Limba franceză French	31040010010SL1321108								40	20	0	0
	Limba germană German language	31040010010SL1321109								40	20	0	0
	Limba italiană Italian	31040010010SL1321110								40	20	0	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
8	Istoria filozofiei moderne History of the modern philosophy	31040010010SL1221111	DS	1	1	0	0	V	2	40	20	0	0
	Istoria teologiei History of theology	31040010010SL1221112								40	20	0	0
<b>Total</b>				<b>13</b>	<b>12</b>	<b>3</b>	<b>0</b>		<b>30*</b>	<b>40</b>	<b>20</b>	<b>20</b>	<b>0</b>

Discipline facultative (Supplementary courses)														
9	Limbi clasice: latină Classical languages: Latin	31040010010SL1231113	DS	2	2	0	0	V	3	40	20	0	0	0
10	Metodologia științifică Scientific methodology	31040010010SL1331114	DC	1	1	0	0	V	3	40	20	0	0	0

\* Nu sunt luate în calcul creditele disciplinei Educație fizică și sport.

## Semestrul 2

Nr. crt.	Denumirea disciplinei	Codul disciplinei	Tipul disciplinei	Nr.ore/săpt. (fizic+online)				FV	Cr	Procent de ore desfășurate online/sem.				
				C	S	L	LP			C	S	L	LP	
Discipline obligatorii (Compulsory courses)														
1	Științe biblice: Pentateuhul Biblical studies: Pentateuch	31040010010SL1111201	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0	0
2	Istoria Bisericii contemporane History of the contemporary Church	31040010010SL1111202	DF	2	2	0	0	V	5	40	20	0	0	0
3	Teologia fundamentală: ecleziologie Fundamental theology: ecclesiology	31040010010SL1111203	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0	0
4	Practică de specialitate: Muzica sacră Specialized practicum: Sacred music	31040010010SL1211204	DS	0	0	0	4	C	3	0	0	0	20	0
5	Filozofie: metafizica Philosophy: metaphysics	31040010010SL1211205	DS	4	2	0	0	E	5	40	20	0	0	0
6	Educație fizică Physical education	31040010010SL1311206	DC	0	0	1	0	C	1	0	0	20	0	0
Discipline opționale: 1 din 4 (Optional courses: 1 out of 4)														
7	Limba engleză English language	31040010010SL1321207	DC	1	1	0	0	V	4	40	20	0	0	0
	Limba franceză French	31040010010SL1321208								40	20	0	0	0
	Limba germană German language	31040010010SL1321209								40	20	0	0	0
	Limba italiană Italian	31040010010SL1321210								40	20	0	0	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)														
8	Arheologia creștină Christian archeology	31040010010SL1221211	DS	1	1	0	0	V	3	40	20	0	0	0
	Istoria filozofiei contemporane History of contemporary philosophy	31040010010SL1221212								40	20	0	0	0
<b>Total</b>				<b>12</b>	<b>10</b>	<b>1</b>	<b>4</b>		<b>30*</b>	<b>40</b>	<b>20</b>	<b>20</b>	<b>20</b>	<b>20</b>
Discipline facultative (Supplementary courses)														
9	Limbi clasice: greacă Classical languages: Greek	31040010010SL1231213	DS	2	2	0	0	V	3	40	20	0	0	0

\* Nu sunt luate în calcul creditele disciplinei Educație fizică și sport.

## Anul de studiu II

### Semestrul 3

Nr. crt.	Denumirea disciplinei	Codul disciplinei	Tipul disciplinei	Nr.ore/săpt. (fizic+online)				FV	Cr	Procent de ore desfășurate online/sem.			
				C	S	L	LP			C	S	L	LP
Discipline obligatorii (Compulsory courses)													
1	Introducere generală în Sfânta Scriptură General introduction to Holy Scripture	31040010010SL1112101	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
2	Teologie fundamentală: Revelația și credința Fundamental theology: Revelation and faith	31040010010SL1112102	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
3	Istoria Bisericii antice History of the ancient Church	31040010010SL1212103	DS	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
4	Filozofie: logica, cosmologia și epistemologia Philosophy: logic, cosmology and epistemology	31040010010SL1212104	DS	4	4	0	0	E	5	40	20	0	0
5	Limba latină Latin	31040010010SL1212105	DS	2	2	0	0	V	2	40	20	0	0
6	Educație fizică Physical education	31040010010SL1312106	DC	0	0	1	0	C	1	0	0	20	0
Discipline opționale: 1 din 4 (Optional courses: 1 out of 4)													
7	Limba engleză English language	31040010010SL1322107	DC	1	1	0	0	V	4	40	20	0	0
	Limba franceză French	31040010010SL1322108								40	20	0	0
	Limba germană German language	31040010010SL1322109								40	20	0	0
	Limba italiană Italian	31040010010SL1322110								40	20	0	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
8	Filosofia limbajului Philosophy of language	31040010010SL1232111	DS	1	1	0	0	V	4	40	20	0	0
	Istoria filozofiei antice History of ancient philosophy	31040010010SL1232112								40	20	0	0
<b>Total</b>				<b>14</b>	<b>14</b>	<b>1</b>	<b>0</b>		<b>30*</b>	<b>40</b>	<b>20</b>	<b>20</b>	<b>0</b>

\* Nu sunt luate în calcul creditele disciplinei Educație fizică și sport.

## Semestrul 4

Nr. crt.	Denumirea disciplinei	Codul disciplinei	Tipul disciplinei	Nr.ore/săpt. (fizic+online)				FV	Cr	Procent de ore desfășurate online/sem.			
				C	S	L	LP			C	S	L	LP
Discipline obligatorii (Compulsory courses)													
1	Introducere în Vechiul Testament Introduction to the Ancient Testament	31040010010SL1112201	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
2	Teologie fundamentală: Credibilitatea revelației Fundamental theology: Revelation's credibility	31040010010SL1112202	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
3	Istoria Bisericii medievale History of the medieval Church	31040010010SL1212203	DS	2	2	0	0	V	5	40	20	0	0
4	Practică pastorală Pastoral practice	31040010010SL1212204	DS	0	0	0	4	C	3	0	0	0	20
5	Filozofie: Teodiceea, Etica Philosophy: Theodicy, Ethics	31040010010SL1212205	DS	4	2	0	0	E	5	40	20	0	0
6	Practică de specialitate: muzica gregoriană Specialized practicum: Gregorian music	31040010010SL1212206	DS	0	0	0	4	C	3	0	0	0	20
7	Educație fizică Physical education	31040010010SL1312207	DC	0	0	1	0	C	1	0	0	20	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
8	Istoria filozofiei medievale History of medieval philosophy	31040010010SL1222208	DS	1	1	0	0	V	4	40	20	0	0
	Filosofia educației Philosophy of education	31040010010SL1222209								40	20	0	0
<b>Total</b>				<b>11</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>8</b>		<b>30*</b>	<b>40</b>	<b>20</b>	<b>20</b>	<b>20</b>
Discipline facultative (Supplementary courses)													
9	Limba ebraică biblică Biblical Hebrew language	31040010010SL1232210	DS	2	2	0	0	V	3	40	20	0	0

\* Nu sunt luate în calcul creditele disciplinei Educație fizică și sport.

### Anul de studiu III

#### Semestrul 5

Nr. crt.	Denumirea disciplinei	Codul disciplinei	Tipul disciplinei	Nr.ore/săpt. (fizic+online)				FV	Cr	Procent de ore desfășurate online/sem.			
				C	S	L	LP			C	S	L	LP
Discipline obligatorii (Compulsory courses)													
1	Teologie dogmatică: Cristologia Dogmatic theology: Christology	31040010010SL1113101	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
2	Științe biblice: Scrierile sfântului Paul Biblical studies: St. Paul's writings	31040010010SL1113102	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
3	Teologie morală: Doctrina socială a Bisericii Moral Theology: Social Doctrine of the Church	31040010010SL1213103	DS	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
4	Introducere în Dreptul Canonic Introduction to Canon Law	31040010010SL1213104	DS	2	2	0	0	E	4	40	20	0	0
5	Introducere în psihologia experienței religioase Introduction to the psychology of religious experience	31040010010SL1213105	DS	2	2	0	0	V	3	40	20	0	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
6	Patrologia și patristica: Părinții orientali The Church Father and the patristic theology:	31040010010SL1223106	DS	2	2	0	0	V	5	40	20	0	0
	Misiologia Mission Theology	31040010010SL1223107								40	20	0	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
7	Istoria Bisericii Catolice din România History of the romanian Catholic Church	31040010010SL1223108	DS	1	1	0	0	V	3	40	20	0	0
	Istoria conciliilor History of the Councils	31040010010SL1223109								40	20	0	0
<b>Total</b>				<b>13</b>	<b>13</b>	<b>0</b>	<b>0</b>		<b>30</b>	<b>40</b>	<b>20</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

#### Semestrul 6

Nr. crt.	Denumirea disciplinei	Codul disciplinei	Tipul disciplinei	Nr.ore/săpt. (fizic+online)				FV	Cr	Procent de ore desfășurate online/sem.			
				C	S	L	LP			C	S	L	LP
Discipline obligatorii (Compulsory courses)													
1	Teologie dogmatică: Pneumatologia Dogmatic theology: Pneumatology	31040010010SL1113201	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
2	Științe biblice: Profeții Biblical studies: Prophets	31040010010SL1113202	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
3	Teologie morală: Bioetica Moral Theology: Bioethics	31040010010SL1213203	DS	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
4	Practică pastorală Pastoral practice	31040010010SL1213204	DS	0	0	0	4	C	3	0	0	0	20
5	Normele generale ale Dreptului Canonic General rules of Canon Law	31040010010SL1213205	DS	2	2	0	0	E	3	40	20	0	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
6	Patrologia și patristica: Părinții occidentali The Church Father and the patristic theology:	31040010010SL1223206	DS	2	2	0	0	V	5	40	20	0	0
	Etică și integritate academică Academic Ethics and Integrity	31040010010SL1223207								40	20	0	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
7	Introducere în liturgie Introduction to liturgy	31040010010SL1223208	DS	2	2	0	0	V	4	40	20	0	0
	Patrimoniu și artă sacră Patrimony and sacred art	31040010010SL1223209								40	20	0	0
<b>Total</b>				<b>12</b>	<b>12</b>	<b>0</b>	<b>4</b>		<b>30</b>	<b>40</b>	<b>20</b>	<b>0</b>	<b>20</b>

## Anul de studiu IV

### Semestrul 7

Nr. crt.	Denumirea disciplinei	Codul disciplinei	Tipul disciplinei	Nr. ore/săpt. (fizic+online)				FV	Cr	Procent de ore desfășurate online/sem.			
				C	S	L	LP			C	S	L	LP
Discipline obligatorii (Compulsory courses)													
1	Teologie dogmatică: Preasfânta Treime Dogmatic Theology: Theology of the Holy Trinity	31040010010SL1114101	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
2	Științe biblice: Cărțile istorice Biblical sciences: Historical books	31040010010SL1114102	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
3	Teologie morală generală General moral theology	31040010010SL1214103	DS	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
4	Dreptul canonic: Poporul lui Dumnezeu Code of Canon Law: The People of God	31040010010SL1214104	DS	2	2	0	0	E	4	40	20	0	0
5	Introducere în Teologie pastorală Introduction to Pastoral Theology	31040010010SL1214105	DS	2	2	0	0	V	3	40	20	0	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
6	Patrologia și patristica: până la Conciliul de la Niceea The Father of the Church and the patristic theology: until the First Council of Niceea	31040010010SL1224106	DS	2	2	0	0	V	5	40	20	0	0
	Introducere în Teologia spirituală Introduction to Spiritual Theology	31040010010SL1224107								40	20	0	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
7	Liturgia orelor Breviary	31040010010SL1224108	DS	2	2	0	0	V	3	40	20	0	0
	Retorica Rhetoric	31040010010SL1224109								40	20	0	0
<b>Total</b>				<b>14</b>	<b>14</b>	<b>0</b>	<b>0</b>		<b>30</b>	<b>40</b>	<b>20</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## Semestrul 8

Nr. crt.	Denumirea disciplinei	Codul disciplinei	Tipul disciplinei	Nr. ore/săpt. (fizic+online)				FV	Cr	Procent de ore desfășurate online/sem.			
				C	S	L	LP			C	S	L	LP
Discipline obligatorii (Compulsory courses)													
1	Teologie dogmatică: Antropologia Dogmatic Theology: Anthropology	31040010010SL1114201	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
2	Științe biblice: Evangheliile sinoptice Biblical studies: Synoptic Gospels	31040010010SL1114202	DF	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
3	Morala virtuților Moral theology of virtues	31040010010SL1214203	DS	2	2	0	0	E	5	40	20	0	0
4	Structura ierarhică a Bisericii Hierarchical structure of the Church	31040010010SL1214204	DS	2	2	0	0	E	4	40	20	0	0
5	Stagiu pentru elaborarea lucrării de licență Traineeship for Writing of the Bachelor Thesis	31040010010SL1214205	DS	0	0	0	4	C	2	0	0	0	20
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
6	Patrologia și patristica: după Conciliul de la Niceea The Father of the Church and the patristic theology: after the Council of Niceea	31040010010SL1224206	DS	2	2	0	0	V	5	40	20	0	0
	Catehetică generală General Catechesis	31040010010SL1224207								40	20	0	0
Discipline opționale: 1 din 2 (Optional courses: 1 out of 2)													
7	Teologie Liturgică: Dimensiunea timpului în liturgie Liturgical Theology: Dimension of the time in the Liturgy	31040010010SL1224208	DS	2	2	0	0	V	4	40	20	0	0
	Mass-media și noua evangelizare Mass Media and the New Evangelization	31040010010SL1224209								40	20	0	0
<b>Total</b>				<b>12</b>	<b>12</b>	<b>0</b>	<b>4</b>		<b>30</b>	<b>40</b>	<b>20</b>	<b>0</b>	<b>20</b>
Susținerea lucrării de finalizare a studiilor				<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>		<b>10</b>				

Legendă:

**DF** - Discipline fundamentale; **DS** - Discipline de specialitate; **DC** - Discipline complementare; **DD** - Discipline de domeniu

**C** - Curs; **S** - Seminar; **L** - Laborator; **LP** - Lucrări practice

**Fv** - Forma de verificare (**E** - Examen; **C** - Colocviu; **V** - Verificare)

**Cr** - Număr credite ECTS

**DECAN,**  
**Conf. univ. dr. pr. Ștefan LUPU**

**DIRECTOR DEPARTAMENT,**  
**Lect. univ. dr. pr. Iosif IACOB**